HongKe . o
grie % UNITRONICS

fsee S R — A SRR R 22
2infEiR: IXEHSEH

_ — bR
ﬁ?ﬁmlﬁ EFTFR, AR
REIhE zzL\cI'FgMI 5



UNLOGIE" SErhi e aat
BRIEHE SR RHI S 4R F !

oA B SRR SR ARG R REEs i — NI H e —1] !
" EEMREEME: PLC, HMI, @EIRIKSN, EBHL. HiTEE

" BIEEPLC. HMILARIEEhZSIN

n  REHFCHIZHEEHT - 8FTIW4.0

EEE Rz :
e SHINRER wIlsh, &5
é mm’_ [ - - %
Unilogic E &
EAREA(
A
i 000 80 . - - = A
ZHANERN. B <
KRS S
; - ;
PSS, UnilogicH
FEFZENME SNRE X EHf
ROERECE

igE




(LREEIREERIRERS % - IKEE]
&, it
AR BT

AR A AEEBERZ MG TERRIINE? EHRE— MERIREIAE, tiEFE
FrE: PLC. HMI, {ABR. Z5H=sfAl/O

" BiEERE: BXxiE

" RMERZE: UniLogiciF D2 B AR L 2rEE

= 2H: £AUnilogicINEEKR. SR EERRAISCA RS

» BREBNRR: B8

» TERSRE: FREEEFNEIRIERNIENEIHBES

" ARICHIIR: THEPC. REEREEBMEE):

= REIEHNSH

= UENARASTT0%01/0

« BTEE, BTN, =), R

» BREMNEIKE: SRITHRERE

Toe Bn e AR




EHl S B — RV SR AR R D 2

PLC, HMI, {afk. 3Zhze51/0

)2 ERNE IR R
(RASEEEH TR RIS PER

UniLogic

— MG TE=E
PLC/RTE

HMIi&it

ARRE. BRSET
TNesii s, FESET

—
EtherCAT. CANopen

: Servo Drives '
& Mators l\@
- [

i elEHIAI B e SRR AR R TS SRR SR R RIS
RS ERMASEE LA EIREHI S B ot &R AR L
TEESTE MGERRL RAMIREES, I E—sURER AR B EER




AIRIXESEEA,
SERIEHIRRITR - FAREZEE

|M

(RENIEETES R R —1:

B

= IX&): EARN=18, Hl=8ARBL5HE

= HHEIJJ TPSEIF 50WZ5000W(0.06-6.7HP)

= EEM EEIHANENE, SEY. RESOHERSBITRIGEE. (B3 234, 18
: 20i7) , IP65

u P\JEJ‘EEL: EtherCAT g CANopen

BRAH

" (EIRIEDFNEEA: IRERER

= FFERDAEAAREE: 2RRECHEEmEE

" EEEEHRIE . fESIENRER

= EHETIAsH

= W% I?.H?IE

= BANENARERENG, TEGIMIZEA

RERE BREM SRARRRTIZE




OXTTRI e O

Single-Phase 200~230VAC (50W~1kW / 0.06 - 1.34HP)
Input Main Circuit 200V Three-phase 200~230VAC (750W~5.0kW / 1.01 - 6.7HP)
gﬂ‘::lry 400V Three-phase 380~440VAC (1~5.0kW / 1.34 - 6.7HP)
200V Single-Phase 200~230VAC (50W~5.0kW /0.06 - 6.7HP)
Control Circuit
400v 24VDC (1~5.0kW / 1.34 - 6.7HP)

Control Method SVPWM Control

20bit incremental encoder: 1048576 PRR
23Dbit Absolute encoder: 8388608 PRR

Feedback

Ambient Temperature 0~+55°C / 32-131°F
Storage Temperature -25~+85°C / -13-185°F
Operating Ambient/Storage Humidity 5%~95% RH (no condensation)
Conditions Elevation 1000m/3280ft or less
Vibration Resistance 4.9m/s?/0.5g9
Impact Resistance 19.6m/s?/ 2g
Configuration Wall mounted
Encoder Dividing Ehase—A, [;hqsg—p, phalse—Q:Iine driver output
Pulses Output umbe( 0 le_ldlpg pulses:
Any setting ratio is available
1/0 Signals
8 Digital Inputs
4 Digital Outputs
Built-in regenerative resistor 750W~5.0kW / 1.01 - 6.7HP
Protection Functions Overcurrent, overvqltage,low voltage,
overload,regeneration error,overspeed
Other CHARGE(Red), POWER (Green),
Display 7-segment LEDS x 5
(Built-in digital panel operator)
Communication EtherCAT/CANopen

{RlARIXZN R

Power 200V 400v
(kW) WxHxD(mm) WxHxD(mm) \
0.05 40X160X180 —

0.1 40X160X180 —
0.2 40X160X180 —
0.4 40X160X180 —
0.75 84X186X180 —
1.0 84X186X180 100X186X180
15 100X186X180 100X186X180
2.0 100X186X180 100X186X180
3.0 125X271X205 125X271X205
5.0 125X271X205 125X271X205

ULINIEERTAE220VF=m




) € O

= pre - . o
o | mE | i 2N memm | meme | sESk | GOLr | GOEE | BAEE | GEEXD
: @) | (NM/lb-in) | (A) . (RPM) | (RPM) (dRE\oT)
HP) (MM) Ib-in)
UMD-00008- B3 005/0.06 | UMM-0000BA-B4 | 0.9 0.159 /1.4 33 0.557/4.92 ot 230t
ZEXY I
UMD-0001B-B3 01/013 | UMM-0001BA--B4 33 0.318/2.81 4 111/982
. UMM-0002BA:-B4 435 23bit
UMD-00028-B3 | Phase | g5 ,006 . 15 0.637/5.63 47 191/16.9 Gl
220V UMM-0002BN-B4 6 1888 20bit
UMM-0004BA:-B4 435 23hit
UMD-00048-B3 0.4/0.53 29 127/11.23 92 382/33.8 3000 6000
UMM-0004BN:-B4 18 20bit
) UMM-0007CA:-B4 435 23bit
UMD-0007¢-B3 | 1Phase | g5y . 51 2.39/2115 16.1 7.16/63.36 Gl
220dV UMM-0007CN1-B4 % 12458 20bit
an
) UMM-0010CA--B4 + 23bit
UMD-0010c-B3 | SFhase |4,y 4y . 6.9 318/28.14 195 8.8/77.88 Gl
220V UMM-0010CN-B4 12458 20bit
UMM-0015CAr-B2 #a3s 23bit
UMD-0015C-B3 15/2.01 82 7.16/63.36 246 | 215/19027
UMM-0OTSON B2 | 158 20nit
UMM-0020CA:-B2 #a3s 23bit
UMD-0020C-B3 2/2.68 13 9.55/84.51 339 | 28.7/253.99
3-Phase UMM-0020CN:-B3 18 20bit
220V UMM-0030CA-B3 4535 23bit
UMD-0030C-B3 3/4.02 18 14.3/126.55 54 36.5/323.02
UMM-00300N B3 | 18 20bit
UMM-0050CA-B3 #a3s 23bit
UMD-0050C-B3 5/67 28 93.9/211.51 84 54.3/480.55
UMM-0050CN:+-B2 18 20bit
UMM-0010EA-B2 43t 23bit
UMD-0010E-B3 1/1.34 3 478/423 9 14.3/12655 | 2000 3000
UMM-0010EN::-B2 188 20bit
UMM-0015EA-B2 435 23bit
UMD-0015€E-B3 15/2.01 130 43 7.16/63.36 129 | 215/190.27
UMM-0015EN B2 188 20bit
i UMM-0020EA~-B2 435 23bit
UMD-0020E-B3 | STMase | 5,568 . 57 9.55/84.51 171 | 28.7/253.99
400V UMM-0020EN;:-B2 1458 20bit
UMM-0030EA-B3 4a3:t 23bit
UMD-0030E-B3 3/4.02 8.8 14.3/126.55 2.4 | 365/323.02
UMM-0030EN: 88 | 188 20bit
UMM-0050EA-B3 435t 23bit
UMD-0050€-B3 5/67 15 23.9/21151 45 71.6/633.66
UMM-0050EN: -B3 188 20bit

* FrE RSN R
o FEAERRINFEBENEE SREHIZIEE, WUMM-0004BA-1-B4 -> UMM-0004BAB-B4
B#/~CANopen; EZE7REtherCAT, filENUMD-0000B-B3 -> UMD-0000B-B3/UMD-0000B-E3

I =2
R e Ei =)
15 e o

UMD - 0004 B - B3 UMC B4 FA R 05 UMM-0004 B N B - B4
®© @ 3 @ ®© ©® ® @ ® ®© @ 6 ® 6 o
= = izl 2 FE 588 = FE 158
@ | mee R eHRRIE @ |Fre | wEoEESs O R i

@ ST 0001: 100W
-~ 0001: 100W 0010: 1KW
@ |m2% | 0010 10w @ |mnmsn | B28384
@ B: 1PH 200V-230V
B: 1PH 200V-230V PN - B yEER 48 Tt o Se BARE g ;PPHH 32§g\\; 'ﬁg\\ll
B | mAmE C: 3PH 200V-230V ® | s PB- E@,E%%ﬁfﬁﬁﬁ%ﬁ : -
E: 3PH 380V-440V FA- @'f;@. AR 4mAD
EN- Bl Dl e B e 0 A: i3
i N: R
s B3- CAN
@ | a5y E3. EtherCAT @ |mgm | R-mEASRS ® | siznes None: F4iz5
B: #lZnes
@ FRU R 03/05/10% @ FERES B2/B3/B4
“ ULNBERTHE220VER




UMM-BA4:

300430

.y

LR

300£50

e @

LF I BLA
LE = #LBh7
I = /
QK
] T
O L] .
z S 7 \
= /
P
%
@I S
S~
[C
LR LL
L
B mm
Flange Side Key
Part Number L* LL* S | Tap x Depth
iR | te | tF| e | ta ]| B | Lz ok [ w| T ]ula
UMM-0000BA 1-B4 | 92.5 (126) 62.5 (96)
25 2.5 5 40 | 46 | 30 | 43 8 M3X6 14 | 3 3 18225
UMM-0001BA1-B4 | 108.5 (142) 78.5 (112)
UMM-0002BA1-B4 | 108 (137) 78 (107)
30 3 7 60 | 70 | 50 6 14 M5x12 20 | 5 5 | 3|27
UMM-0004BA 1-B4 | 129 (158) 99 (128)
UMM-0007 CAr1-B4 | 141 (184) 111 (144)
40 3 8 80 | 90 | 70 7 19 M6x12 25 6 6 |35/ 37
UMM-0010CA[1-B4 | 155 (198) 125 (158)
UMM-0002BN1-B4 | 126.5 (155.5) | 96.5 (125.5)
30 3 7 60 | 70 | 50 6 14 M5x12 20 | 5 5 | 3|27
UMM-0004BN1-B4 | 147.5 (176.5) | 117.5 (146.5)
UMM-0007CN1-B4 | 159.5 (202.5) | 129.5 (162.5)
40 3 8 80 | 90 | 70 7 19 M6x12 25 6 6 |35/ 37
UMM-0010CN1-B4 | 173.5 (216.5) | 143.5 (176.5)

MESRIER T HIEIEEREIREAANE
[ - FESERRNIFZEBENEE SFEFHEIEE, 0 UMM-0004BA-B4 -> UMM-0004BAB-B4
** ULAIBEERTFATE220V=




—| ' NAX )
O I m% ) ¢ CE us
1 H & - L'l [
200 VAC | 200 VAC 200 VAC 400 VAC
B4 B2 B3 B2 B3
e Kw /HP 0.05/ 0.1/ 02/ 04/ 0.75/ 1/ 15/ 2/ 3/ 5/ 1/ 15/ 2/ 3/ 5/
IR 0.06 0.13 0.26 0.53 1 1.34 2.01 2.68 4.02 6.7 1.34 2.01 2.68 4.02 6.7
SR NM / 1b-in 0.16/ 0.32/ 0.637/ 127/ 239/ 3.18/ 7.16/ 9.55/ 14.3/ 239/ 4.78/ 7.16/ 9.55/ 14.3/ 239/
S 1.41 2.83 5.63 11.23 21.15 28.14 63.36 84.51 126.55 211.51 42.3 63.36 84.51 126.55 211.51
Ie{tnsE NM / 1b-in 0.48/ 0.96/ 1.91/ 3.82/ 716/ 8.8/ 215/ 28.7/ 36.5/ 543/ 143/ 215/ 28.7/ 36.5/ 7.6/
+ 424 8.49 16.9 33.8 63.36 77.88 190.27 253.99 323.02 480.55 126.55 190.27 253.99 323.02 633.66
ERR A 0.6 1.1 15 29 51 6.8 8.2 1.3 18.0 28.0 3.0 43 5.7 8.8 15.0
RAER A 17 3.0 47 9.2 15.3 21.0 24.6 33.9 54.0 84.0 9.0 12.9 174 26.4 45.0
EEIRE RPM 3000 2000
BAEE RPM 6000 3000
kg*cmA2 0.019 0.035 0.1469 0.2435 0.9094 1.144 184 235 413 65.7 13.2 184 235 413 65.7
(0.05) | (0.052) | (0.1794) | (0.2759) | (1.0655) | (1.3) | (195) | (24.6) (44.5) (68.9) | (14.3) | (195) | (2456) (44.5) (68.9)
ERAUIRIE
fl
(FBTRIZEE) Ib-in? 0.0065 0.012 0.0501 0.0832 0.3107 0.3909 6.2875 8.0303 14.1128 22.3824 4.5106 6.2875 8.0303 14.1128 22.3824
(0.017) | (0.0177) | (0.0613) | (0.0942) | (0.3640) | (0.4442) | (6.6634) | (8.40621) | (15.2063) | (23.5442) | (4.8865) | (6.6634) | (8.40621) | (15.2063) | (23.5442)
kg 0.374 0.508 0.9 13 2.6 31 8.9 10.8 16.63 243 7 8.9 10.8 16.63 243
(0566) | (0.7) (1.3) an (3.2) (38) | (104) | (123) | (2023) | (27.9) 85) | (104) | (123) (20.23) (27.9)
(GeliE)
Ib 0.82 1.12 1.984 2.866 5732 6.834 19.621 23.81 36.662 53.572 15.432 19.621 23.81 36.662 53.572
(124) | (1.543) | (2.866) | (3.747) | (7.054) | (8.377) | (22.928) | (27.116) | (44.6) | (61.509) | (18.74) | (22.928) | (27.116) | (446) | (61.509)
ggaggmm DC24V10%
ﬁj?p%ﬁﬁ w 4.0 7.4 9.6 195 35.0 195 35.0
IhE
Eigggﬁ% NM / Ib-in 0.318/2.814 1.5/13.276 3.2/28.322 12/106.209 40/354.03 12/106.209 40/ 354.03
1B BYRRDSE PPR - 20 bit (1,048,576) 20 bit (1,048,576)
payoprEE ] PPR 23bit (8,388,609) 23 it (8,388,608)
HHIRER F
TERE °C/°F 0~+40°C / 32~+104°F (No freezing)
NBRE RH 20% to 80% non-condensing
b5 1P65 / NEMA4X
* RS RSB A RIREEEHIERS
“* ULANBERFATE220Vi=m
UMM-0000BA]-B4 UMM-0001BAJ-B4
Torque (Ib-in) Torque (Ib-in)
0 13 26 4 53 6.6 0 2.6 53 8 106 132
6000 6000
5000 5000
4000 4000
frm:; 3000 N ‘S";::z' 3000 N
2000 [—A B 2000 |—A B
1000 1000
0 0
0 0.15 03 045 0.6 0.75 [ 03 0.6 0.9 1.2 15
Torque (Nm) Torque (Nm)
UMM-0002B1 (1-B4 UMM-0004B[11-B4 UMM-0007C1(1-B4 UMM-0010CJ 1-B4
Torque (lb-in) Torque (lb-in) Torque (Ib-in) Torque (lb-in)
44 88 132 177 221 0 8.8 17.7 26.5 354 0 17.7 354 53.1 70.8 [ 177 354 531 708 885
7000 7000 7000 7000
6000 6000 6000 6000
\ \ \ N
5000 5000 5000 5000
4000 4000 4000 4000 N
i 3000 e 3000 et 3000 et 3000 i 5
2000 A B 2000 Iy B 2000 A B 2000
1000 1000 1000 1000
0 o 0 0
0 0.5 1 15 2 25 0 1 2 3 4 0 2 4 6 8 o 2 6 8 10
Torque (Nm) Torque (Nm) Torque (Nm) Torque (Nm)
UMM-0010C23-B2 UMM-0015C101-B2 UMM-0020C1 1 1-B2 UMM-003001 0 1-B3 UMM-00501-B3
Torque (Ib-in) Torque (Ib-in) Torque (Ib-in) Torque (Ib-in) Torque (Ib-in)
0 354 708 1062 1146 177 0 53.1 1062 1593 2124 2655 0 708 1416 2124 2832 354 0 1062 2124 3186 4248 531 0 177 354 531 708 885
3500 3500 3500 3500 3500
3000 3000 3000 3000 3000
2500 2500 2500 2500 2500
Speed 2000 Speed 2000 Speed 2000 Speed 2000 Speed 2000
(r/min) 1500 (rfmin) | 500 (e/min) | 500 (r/min) 1500 (¥/min) 500
1000 A B 1000 A B 1000 A B 1000 A B 1000 A B
500 500 500 500 500
0 0 0 0 0
0 4 8 12 16 20 0 6 12 18 24 30 0 8 16 24 32 40 0 12 24 36 48 60 0 20 40 60 80 100
Torque (Nm) Torque (Nm) Torque (Nm) Torque (Nm) Torque (Nm)




Fe il 5 B oM RIS AR R 5 5

SHENFIRBERE R

= IXESEAL(S0W & 5,000W, 0.06-6.7 HP)

" Eil BiiRE, FiE

" EEmSABRZEIEzER

" NgRE RIRURER D B ED

" ZTmie: (ERTARERNEEIThEER (PLCopen)
m {EHIZIA8 M

AZFIPLCFIHMIE R
B 3Bk, ZBINACEHIEE

B Z1X2048 |/OBNEHIZE
B SEEHMIER

" ERTIISES IS

SRIEHER

BB

m fEREME
" BRI RN R R

— B mIER
. gﬂﬁﬁﬁ% ARRE. WAXRE. WEZ

u RIEPEIZIE
" RIHHMISMEE
" BEINSNER

" R IETEE
" — MBI

TI4. 0B 2 ERERGE

®E MQTT

B SQL

= FTP

®E SNMP

B EWeb Server
B EFRIRAERVNC



UMM-B2 & UMM-B3: EB#|R < < @

U
L —
KB? o\ 1
- KB o aLc
LF
LR —
- — Cross section A-A
- _ -
I oL aK [ ‘J% p =
O LE WDLE‘ o
_ | Al —
= 2] Jl— ) =1 1
- w |
=} =i |
b - :
[]H
Y — J]*j
I Tap X Depth
B mm
Flange Side Key
Part Number L* *LL S |Tap x Depth KB1* KB2* KL1 | KL2
LR|LE|LF|LC|LA| LB |LZ QK w T 1} Q
UMM-0010EA1-B2 | 203 (245.5) | 148 (190.5) 80 (103.2) | 131.5(174)
UMM-0015CA11-B2
225 (267.5) | 170 (212.5) 102 (125.2) | 153.5 (196)
UMM-0015EA1-B2 55 | 4 |12 {130 145|110 | 9 | 22 M6x20 40 5 8 7 4 117 160.5
UMM-0020CA[1-B2
247 (289.5) | 192 (234.5) 124 (147.2) | 175.5 (218)
UMM-0020EA1-B2
UMM-0030CA[1-B3
307 (378) 228 (299) 143 203 (274)
UMM-0030EA1-B3
79 13.2| 18 |180| 200 (114.3) 14| 35 M8x16 55 6 10 8 5 140 | 79
UMM-0050CA[1-B3
357 (428) 278 (349) 183 253 (324)
UMM-0050EA171-B3

RSP ER RS HIEh A MREREAANE
M - FEAERRINFEBENEE SFISHIEISE, 20: UMM-0010EAM-B2 -> UMM-0010EAB-B2
** UBNIBERTRE220Vr=5




U2 uniTroNICS®

HongKe
88enn IR

I MR F RIS EIRAT

BEB: TNRERERIF KEIISREC =#52-701 k4% 510663
F2iE: 400-999-3848; 134 3436 9840

fEE: 020-3874 3233

sales@hkaco.com | support@hkaco.com

GENO00613-B6

Ml 400-999-3848; 136 6024 4187 | L3 021-6728 3703; 159 0093 3547
4£57 010-5781 5040; 189 2224 2268 | &Yl 0755-22677441; 139 2376 4907

FaZz 029-8187 3816 | Fk#B 028-6391 0020 | X 027-8193 9100; 152 7194 8275 ;
F# 6749 91590 | &35 3589488; 0901299121 | EERER hkaco.com




